
   

 

 

 
Agenda van de Medezeggenschapsraad 28-02-2025 (19.30-21.00) 
 

1. Opening; 
 

2. Vaststellen notulen; 
 

3. Zijn er nog last-minute agendapunten? 
 

4. Korte update/ mededelingen vanuit de directie 
 

Nieuwe teamleider; 
Inmiddels zijn er een aantal sollicitaties geweest. Een aantal kandidaten komen 
meedraaien komende periode. Bij de volgende vergadering komt er een nieuwe 
update. 
Sinterklaas; 
Er is voor komend jaar geen sinterklaas. Hoe kunnen wij dit komend jaar 
vormgeven? Kunnen wij iemand hiervoor inhuren. Wij pakken dit de volgende 
vergadering weer op.  
Traktatiebeleid; 
Er is besloten om te stoppen met trakteren. Wij gaan nu brainstormen hoe wij er 
voor de jarige een fijne dag van kunnen maken. Dit zal met leerkrachten, ouders 
en leerlingen worden besproken. In de volgende MR pakken wij dit verder op.  
Gift; 
Wij hebben een gift gekregen vanuit de buurt. Wij gaan nadenken hoe we dit 
kunnen besteden.  
Voetbaltenue; 
Er zijn een aantal opties besproken. Wij hebben een keuze gemaakt. Deze zullen 
nu worden gemaakt zodat de tenues komend schoolvoetbal al kunnen worden 
gebruikt.  

 
5. Korte update/ mededelingen vanuit de bovenbouw; 

Komende week zijn de eindtoetsen. Daarna beginnen zij al snel met de musical. 
 

6. Korte update/ mededelingen vanuit de onderbouw; 
- 
 

7. Mededelingen vanuit de oudergeleding (achterban) 
 

Schoolreisjes; 
Vanuit de eerdere poll onder de ouders kwam de behoefte aan afwisseling naar 
voren. Er is momenteel 60% betaald. Met deze opbrengst kunnen wij geen 
dure/goedkope optie kiezen. Er komt vanuit de oudergeleding een bericht via 
Social Schools om ouders mee te nemen in de percentages.  
 
Kamp groep 8; 



   

 

Locatie is geregeld! Voor de zomervakantie gaan wij hierover communiceren naar 
ouders.  

8. Terugkoppeling GMR       
- 

 

9. Punten zoals deze staan ingepland volgens de jaarplanning;  

Bespreken ouderenquête; 
Deze is dit jaar niet aan bod gekomen.  
Vaststellen begroting 2024-2025; 
Is de vorige keer aan bod gekomen.  
Tussenevaluatie jaarplan (volgende vergadering); 
Komt de volgende keer aan bod.  
Evaluatie functioneren MR; 
Er heerst een veilig klimaat waarin wij open kunnen communiceren, meedenkend 

kritisch. De samenwerking met de directie verloopt naar tevredenheid. Er zijn voor 

nu geen verbeterpunten. 

Studiedagen/studie-tweedaagse volgend jaar; 

Er komt komend jaar weer een tweedaagse aan. Prettig om de nieuwe teamleider 

aan het begin van het jaar al beter te leren kennen. 

Formatie bijzonderheden delen; 

- 

 
10. Actiepunten; 

- Volgende vergadering update teamleider 

- Volgende vergadering oppakken Sinterklaas 

- Volgende vergadering oppakken traktaties 

- Volgender vergadering oppakken gift 

- Volgende vergadering tussenevaluatie jaarplan 

- Oudergeleding stuurt bericht naar ouders over de ouderbijdrage 

 

11. Rondvraag; 

-  

 

12. Afsluiting; 

- 

 

 
 

  



   

 

 
 
 
 


